

शिवाजीनगर-घोलेरोड क्षेत्रिय कार्यालय, पुणे महानगरपालिका
मोहल्ला समिती मासिक सभेचे इतिवृत्त
दिनांक २५/१०/२०१८ , वेळ-सकाळी ११:०० वा.

अ. क्र.	मोहल्ला कमिटी सदस्यांनी केलेल्या सुचना	संबंधित विभाग	संबंधित केलेली कार्यवाही
१	मिटींग इतिवृत्त आठ दिवस आगोदर पाठविणे	सर्व विभाग	सर्व विभागाना कळविण्यात आले आहे.
२	पराठा हाऊसवर कारवाई करणे संभाजी पार्क	बांधकाम विभाग	मुख्य बांधकाम विभागाशी संबंधित आहे.
३	सेवा केंद्रा बाहेर दरपत्रक लावणे	सेवाकेंद्र	बोर्ड लावला आहे
४	झाडांच्या फांद्या तोडणे साठी दर पत्रक लावणे	वृक्ष प्राधिकरण	दरपत्रक लावले आहे
५	संभाजी उद्यान येथील सार्वजनिक शौचालयच्या भिंतीवर झाडेवाढलित आहेत	वृक्ष प्राधिकरण	कारवाई झालेली आहे
६	सिम्बॉयसेस कॉलेजच्या बाहेर फळेवाले बसतात	अतिक्रमण	कारवाई केली आहे
७	विद्युत खांब व्यवस्थित आहेत की नाही व अर्थिंग नसेल तर सुचना फलक लावणे	विद्युत	अर्थिंगचेक करण्याचे काम चालू आहे
८	संभाजी बागेतील मशिन लावल्यावर सर्व बागेतील विज चालू राहते	विद्युत	गार्डन विभागाशी संबंधित आहे.
९	जोशी हॉस्पिटलच्या पुढे नो पार्किंग बोर्ड लावणे	स्थापत्य	वाहतुक विभागास कळविले आहे
१०	आय सी . आय सी आय बँका जवळ नविन विद्युत खांब लावण्यात यावे	विद्युत	टेंडर नुसार पोल लावण्यात येईल
११	आय सी . आय सी आय बँके जवळ चहावाले जास्त प्रमाणात असतात	अतिक्रमण	कारवाई केली आहे
१२	रॅन्जहिल्स रोडवरील चावी बनविणार यांचेवर कार्यवाही करणे	अतिक्रमण	कार्यवाही चालू आहे
१३	कुत्र्यांची संख्या मोठ्या प्रमाणात वाढत आहे त्यावर कारवाई करणे	आरोग्य	कुत्रा स्कॉड विभागाला कळविण्यात आले आहे.
१४	लहान गाडीत (छोटा हत्ती)मध्ये ओला व सुका कचरा एकत्रित केला जातो	आरोग्य	घंटागाडी वरील सेवकांना ओला व सुका वेगवेगळा करणे बाबत सुचना देण्यात आले आहे
१५	रत्ना हॉस्पिटलच्या मागील वस्तीतील लोक मंगलवाडी येथे कचरा टाकला जातो	आरोग्य	सदर ठिकाणी नागरिकांना प्रबोधन करून सांगण्यात आले आहे, सद्या कचरा पडत नाही
१६	अशोक नगर रस्ता येथील झाडणकाम होत नाही	आरोग्य	सदर सोसायटी चेअरमन/सेक्रेटरी यांना पत्र देण्यात आले असून त्यांच्यामार्फत असून उत्तर आले नाही.
१७	योग्य त्या ठिकाणी गतीरोधक करण्यात यावे.	स्थापत्य	योग्य ठिकाणी नियमानुसार गतीरोधक करण्यात येईल.

(किशोरी शिंदे)

महापालिका सहाय्यक आयुक्त
शिवाजीनगर-घोलेरोड क्षेत्रिय कार्यालय
पुणे महानगरपालिका